* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE e ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper e Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer o Zwei-Finger Parallelgreifer

» Pince de préhension a course parallél, a deux griffes e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes
e « Di OPE 210 « Drawing OPE 210 « Zeich OPE 210 » Dessin OPE 210 = 2
N isegno rawing elchnung essin DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA S g
E CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT E w
o 292 aperto 66 24 N 106 DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE o %

5.1 l 30 14
© T 2 _

“ e 9By e | orean ovc 2105 :
g 8— 'U U‘ 1 s @ s L] FIN] FIN - 8— g
EE Ol [_ 1A EI s i 860 12 11— - EE
©0o 2|2 ?‘/"\/ <8 = 800 1601 U \/‘ ©s

o2 P oo of
Qe N & © F{ ) 740 148
3 )

» = | o 680 136 »
o = 2 o
5 8 % 21% ® ° 112(:)0 . oz 124 €8
w w
% a corsa 40, 212 chiuso 560 12 % &

o) )

E 500 100¢
\k\'\q' im 440 880
o @ RS ~ 280 760 P =6 bar )
e [ s 0 20 40 6 100 120 140 160 L [mm] 0 20 40 6l 100 120 140 1 L [mm] ,‘:,‘r_’
AR A 1 oF
w &l ]
% E F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger % E
o ota da K" L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand o
vista da
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe

o ® L = Reading distance L = Distance de lecture o »
2 ,8_ Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm  Technical specification values read at a distance L = 20 mm 2 ,8_
W w « Versione OPE 210 S « Version OPE 210 S - Ausfithrung OPE 210 S « Version OPE 210 S « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm w w
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w $ I UI f 3 DATI TECNICI OPE210 OPE210S  TECHNISCHE DATEN OPE210 OPE210S w 3
GRS L j Corsapergriffa ........................ 40mm....20 mm  Hub pro Greiffinger ..................... ....20mm o5

IS A4 — 5 COSaPISIONE . . ..o 40mm ... 40mm  Kolbenhub .............. d ... A0mm

A ol © 3 F T Volume aria per doppia corsa . ............ 390cm3...390cm3  Luftvolumen pro Doppelhub .. ...390 cm3

© o|T | g1 I ©r Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....1410N ...2820N  Theoretische SchiieBkraft pro Greiffinger 6 bar .1410 N ...2820 N
o & ~3 & © ® Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . . ... .. ...1690 N Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 845N ...1690 N o g
$ 8 == ko020 Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar . .. ...3010N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 1505 N . ..3010 N S o
g w 68 L © 109 Forza reale di apertura per griffaa 6 bar . . ... ...1804N  Reele Ofinungskraft pro Greiffinger 6 bar .. ... . 902N ...1804 N gy
°3 210 120 Pressione di esercizio . ............. ; ...2-12bar  Betriebsdruck. .. -2-12 bar .. .2-12 bar [¢)

corsa 20 212 chiuso Ripetibilita ... .... . .£0.05 mm  Wiederholbarkeit +0.05 mm .x0.05 mm

Peso ............. ...95Kg ..... 9Kg  Gewicht ........ ...95Kg ..... 9 Kg

» Temperatura di esercizio .. .5-60 °C Betyiebstemperatur ..5-60°C ...5-60°C »
Ro » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preawiso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo .. ..o .OE978PIS  Artikelcode ................. ... ... OE778PIE .OE978PIS R e
w B ject to variation for techr]ical u;}grading. We rﬁaserve ;‘he.nggt to mha.keF| glteratigns without prior nort:ficatiorll . [(in.e Mari.angabent ?ind ipdil;a:.i:/ u.m:j .kij;!?_er‘lsich bei tetchnkiﬁcréen . H_J W
5y VRO PO AU STGHGELONS o iQus. oL s BSOS & G S apponar 0o odcaons Sas e o 1o PANETL DI G SPECIFICATIONS oPE210s  DONNEES TECHNIQUES OPE210 OPE210S 58

Stroke perjaw . ...l ....20 mm Course par griffe ... ....20 mm

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO - OPERATIONAL DIAGRAM Piston stroke ... ... 40 mn; ng;zﬂ;ti?n e o d .. 333 rcnmn;

« BETRIEBSSCHEMA » SCHEMA DE FONCTIONNEMENT Dual strpke air vo!ume AAAAAA EERRITEERES ...390 cm gair p sssos E e

g2 Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ...1410N ...2820 N Force théorique en fermeture par griffe & 6 bar .1410N ...2820 N 3 b
E 8 :‘"E ol L e Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ ...1690N  Force réelle en fermeture par griffe a6 bar . . .. . 845N ...1690 N w @
% E 2 Theoretical opening force per jaw at 6 bar . . . ...3010N  Force ﬂ]éorique en ouverture par grjffe a6 bar .1505N ...3010 N ':6 w
o} Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar " ...1804 N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .. ... 902N ...1804 N o

Working pressure .. ............. . ...2-12bar  Pression d’exercice .2-12 bar .. .2-12 bar

Open Closed Reproducibility . +0.05 mm  Répétibilité . ... +0.05 mm .£0.05 mm
" Weight Sreionnen ...95Kg ..... 9Kg  Poids ...... s BB ooood 9 Kg )

(%)

8 g Gedffnet Geschlossen Working temperature . _560°C .. 560°C  Température d'exercice ..560°C .. .5-60°C 83
g w Ouvert Fermé Article COUE . ..ot OE778PIE .OE978PIS  Codearticle ......................... OE778PIE .OE978PIS W
°5 : i ©o
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